



Prezident Autoklubu ČR

V Praze 26. dubna 2019

Vážení přátelé motorismu,

v sobotu 27. dubna se zajímavou akcí Grand Veteran otvírá sezona historických vozidel. Jsem potěšen, že tento skvělý projekt je letos také příkladem dosud ojedinělé spolupráce mezi dvěma největšími subjekty sdružujícími kluby majitelů historických vozidel, tedy Federací klubů historických vozidel ČR a Autoklubu ČR. A bylo určitě symbolické, že tuto akci jsme představovali na tiskové konferenci v klubovém domě, nejvýznamnější národní motoristické adrese. Grand Veteran se pyšní opravdu bohatou nabídkou pro celou rodinu, tímto vás srdečně zvu na sobotní program v Psychiatrické nemocnici Bohnice.

V tomto měsíci se naplno rozjel druhý ročník vzdělávacího programu Jedu s dobou pro řidiče nad 65 let. Zájem o kurzy v centrech bezpečné jízdy po celé republice předčil naše očekávání, jednotlivé termíny byly ve většině v předstihu rychle obsazeny do posledního místa. Účastníky kurzů navštívil také ambasador projektu Karel Loprais, naše dakarská legenda, a v rozhovorech s nimi zdůrazňoval, jak nezbytný je trénink na situace, které mohou vzniknout na silnici. Panu Lopraisovi chci tímto moc poděkovat za podporu tohoto úspěšného projektu.

První dubnová neděle v klubovém domě proběhla ve znamení zahájení činnosti Spolujezdecké akademie. První seminář navštívilo ve Smetanově sále 40 účastníků, s nimiž se po celý den dělil o zkušenost úřadující mistr světa v kategorii WRC2, Pavel Dresler, spolujezdec Jana Kopeckého. Tímto projektem chceme vzdělávat zejména nastupující generaci spolujezdců, jejichž práce rozhoduje o výsledku celé posádky.

Sezona motorsportu je již v plném proudu. Potěšily mě výsledky českých jezdců a posádek, gratuluji Kryštofu Koublemu, čerstvému členovi našeho ACCR Czech Talent Teamu, který ovládl úvodní podnik evropského šampionátu endura v Portugalsku. Zvítězil nejen ve své kategorii, ale také v celkovém pořadí! Ale skvěle zajeli také ostatní čeští jezdci, na stupních vítězů byla několikrát slyšet národní hymna a naši reprezentanti znovu dokázali, že v této disciplíně patříme mezi evropské i světové velmoci.

Závěrem mi dovoluji vám připomenout, že v sobotu 25. května nás čeká třináctý ročník Srazu a výstavy historických vozidel „Opletalka.“ Vedle přehlídky veteránů připravujeme zajímavý program i v klubovém domě. Máte se na co těšit!

Se srdečným pozdravem
Jan Šťovíček
prezident Autoklubu ČR